

# FOKTŐI HÍRMONDÓ

2024. MÁJUS

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

## NYITOTT TÁJHÁZ NAP

Április 27-én, az országos Nyitott Tájházak Napján a foktői Tájház kapuja is nyitva állt az érdeklődők előtt. Tarhonyavetéssel, állatsimogatóval, aszfaltversenyyel, hagyományos viseletbe öltözéssel, lovaskocsikázással, vacsorával múltuk az időt ezen a szép szombat délutánon. Köszönjük a falu lakóinak a felajánlásokat, Schaffer Ádáménak a vetőtárhonyát, Kovács Ottónak a vacsorára készült nagyon finom pászortarhonyát. Az állatsimogatóhoz hozott állatokat Battáné Pálfi Erzsébetnek, Rendvai Zoltán Ferencnének, Bakai Károlynak, Beer Ferencnek, Kanczler Tamásnak, Molnár Krisztiánnak és Stadler Ferencnek, a lovaskocsikázásért Beer Máténak. Köszönet a Foktői Hagyományőrző Néptáncsoportnak a szervezésben és lebonyolításban való segítségért, valamint Bolvári Mirellának és Battáné Pálfi Erzsébetnek a Tarhonya dalért.



## GYEREKNAP

Május 24-én pénteken 16 órakor a születések parkjában köszöntjük Foktő legfiatalabb lakosait.

**Program:** az életfára kikerülnek a névtáblák, a szülők elültetnek egy-egy rózsatövet, majd felröptetjük a kívánság-lufikat. A műsorban közreműködnek az óvodások és a Foktői Vegyeskórus.

**17 órától a Játszótéren:**

Óriásbuborék-fújás, aszfaltverseny, Mobil kresz-pálya, cukorágyú, pizza, üdítő!!!

**Mindenkit szeretettel vár Foktő Község Önkormányzata!**



**BOLDOG GYEREKNAPOT!!!**

**Osvát Erzsébet:  
Gyermeknapra**

*Napsugár,  
napsugár,  
ragyogj, süss ma szebben!  
simogasd a gyerekeket  
lágyan melegebben!*

*Madarak,  
madarak,  
cinkék, csalogányok,  
köszöntő dalotok  
vígán csattogjátok!*

*Virágok,  
virágok,  
szegfűk, tulipánok,  
a lánykákat, a fiúkat  
virulva várjátok!*

*Hadd legyen  
ez a nap  
egy nagy öröme nek!  
Ezt kívánom én a világnak  
minden gyermekének.*

## KÖZMEGHALLGATÁS

Értesítjük a falu lakosságát, hogy 2024. május 30-án 17 órai kezdettel közmeghallgatást tartunk művelődési házban. **Mindenkit várunk szeretettel.**

Közmeghallgatást követően a polgármester és képviselő-jelölteknek lehetősége lesz a lakosság előtti bemutatkozásra és programjaik ismertetésére.

Május első szombatján rendeztük a Majális a Focipályán. Minden adott volt ahhoz, hogy akik kilátogatottak, jól érezzék magukat, kicsik és nagyok egyaránt. A kicsik birtokba vették az ugrálóvárakat, a programra kilátogató emberek nézelődtek és tető alatt vagy az árnyékos részeken jól beszélgettek egymással.

Idén is három bográcásban főzte a finom falatokat Kovács Ottó, akinek köszönet érte!



Öröm volt látni, hogy a színpadon Pötyi és Dodó bohóc csalt mosolyt az apróságok arcára. Az anyukák vidám kis vetélkedőket találtak ki a gyerekeknek, ami nagy sikert aratott és sok gyereket megmozgatót.

A nagyobbak pedig a Sógorok mulatós, ritmusos zenéje alatt lemozoghatták az ebédet. A zenei mulatság ezzel még nem ért véget, mert utána a helyi Clippers zenekar adott fergeteges koncertet, és aki még mindig bírta, a Joy partyzenekarral mulathatott hajnalig.

Köszönet mindenkinek, aki a szervezésben és a lebonyolításban is segített és részt vett.

## MAJÁLIS A FOCIPÁLYÁN



### TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napokon történik:



**2024. május 23.,  
június 20.**

### Jó tanuláért pénzjutalom!

Foktő Község Jövőjéért Alapítvány felhívja az **életvitelszerűen helyben lakó felső tagozatos általános iskolások**, valamint a **nappali tagozaton tanuló középiskolások** figyelmét (max. 20 éves korig), hogy **ha az idei tanévben az évvégi bizonyítványuk átlaga eléri a 4,5-öt, egyszeri pénzjutalomban részesülnek**. Az évvégi bizonyítványokat, valamint a bank-számlaszámot **2024. július 10-ig kérjük az önkormányzatnál leadni**.



### NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR FOKTÓN

**Az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti szolgálat ismét nyári tábort szervez az iskolásoknak!**

Időpontok: **2024. 07.08. – 07.12. és 07.22. – 07.26.;**  
hétfőtől péntekig 8-16 óra között.

**A táborban való részvétel INGYENES!**

Jelentkezni lehet a **78/460-322-es** telefonszámon vagy a **szivszocszolg@gmail.com** email címen.

### FELHÍVÁS!

**Tisztelt Lakosság!**

A tavaszi és nyári időszakban fokozott problémát jelent az ingatlanok karbantartása és az ebből fakadó zajos tevékenységek (kertépítési és ingatlan-fenntartási munkák, pl.: fűnyírás, gallyazás, barkácsolás stb.), melyek a szomszédok nyugalma nagyban zavarhatják. Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a **fenti tevékenységeket úgy végezzék, hogy a környezetükben élők nyugalma ne zavarják, hétfőig és ünnepnapokon és a zajjal járó munkálatokat lehetőség szerint 8-12 óra közt végezzék.**

**Kérjük Önöket, hogy – mindannyiunk békés együttélése érdekében – fokozott figyelmet fordítsanak a zajjal járó tevékenységek végzésére, különös tekintettel a hétfői időszakra és az ünnepnapokra vonatkozóan!**

**2024. JÚNIUS 9.**

**HELYI ÖNKORMÁNYZATI  
VÁLASZTÁS**

**NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI  
VÁLASZTÁS**

**EURÓPAI PARLAMENTI  
VÁLASZTÁS**

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.

NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

## POLGÁRVÉDELMI KÉPZÉS FOKTÓN

Foktón április 24-én a művelődési házban kötelees polgári védelmi szervezet továbbképzésre került sor. A képzésen részt vevők megismerkedhettek a lakókörnyezetüket érintő, katasztrófavédelmi szempontból veszélyeztető tényezőkkel. A település lakosaiból a szervezetbe beosztott személyek elméleti és gyakorlati foglalkozások keretében sajátították el, hogy az esetlegesen bekövetkező káreseményekben miként tudnak segíteni a bajbajutottakon, megismerték a különböző egységek konkrét feladatait, melynek célja a Foktón élő emberek életének mentése, és az itt élők anyagi javainak védelme. Köszönjük az érintettek részvételét!



## ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2024. ÁPRILIS 25-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL

Első napirendi pontként a testület meghallgatta a polgármester beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszakról.

Majd a képviselők meghallgatták és elfogadták a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

Ezt követően a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről és a szükséges önerő biztosításáról volt szó, valamint a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok aláírására és az igénylés benyújtására felhatalmazta polgármester urat. Az előterjesztésben foglaltak szerint az egy főre jutó jövedelem összegét 125.000 Ft-ra emelték, melyet egyhangúlag megszavazott a testület.

Következő napirendi pontban a 2023. évben támogatásban részesített civil szervezetek tevékenységéről készült beszámolókat, valamint a támogatások felhasználásának elszámolását hallgatták meg. A 2024. évi támogatási kérelmek elbírálása során a Főnix Foktői Sportegyesület, a Dunatáj Nyugdíjas Egyesület, a Foktő Jövőjéért Közalapítvány nyújtott be kérelmet, melyek elfogadásra kerültek.



A konyha elektromos áramdíja az elmúlt években igen jelentősen megnövekedett. Polgármester úr előterjesztésében az energiafelhasználásának költséghatékonyabbá tételére nap-elemrendszer kiépítéséről döntött a testület. A beruházásra a fedezet a költségvetési céltartalékban rendelkezésre áll.

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati közös képviselők közös eljárásban tartott 2024. június 9-re kitűzött választásra szükségessé vált a szavazatszámoló bizottságok tagjainak kiegészítésére, illetve hiányzó tagok pótlására jegyző úr nyújtott be előterjesztést, melyet megvitatás után a testület elfogadott.

Egyéb ügyekben a 1015/9 hrsz-ú terület beruházási munkálatainak befejezése miatt a 1013/2 hrsz-ú önkormányzati ingatlan elnevezésére igény merült fel, a közigazgatási terület neve Reptér utca lett. A képviselő-testület felkérte polgármester urat, hogy a központi nyilvántartásba történő bejegyzésről intézkedjen.

Az idei nevelési év második félévét hatalmas sikerrel záruló Farsangi rendezvényvel kezdtük. Az óvodában a gyerekekkel, a Kultúrházban a felnőttekkel vidáman búcsúztattuk a telet. A gyerekek nevében is mindenkinek köszönjük a sok munkát, támogatást, amivel elősegítették a rendezvény sikerét!

Továbbra is mozgalmasak a napjaink. A szülők által készített madáretetőkből megfigyeltük, hogy csipegetnek a madarak, ismerkedtünk a madarak nevével. Megnéztük az éledező fákat, virágokat. A húsvétvárás nagy izgalommal telt a gyerekeknek.

A községi húsvétvárásban is részt vettünk, kézműves foglalkozással színesítettük a szombat délelőttöt.

Az Anyák napjára való készülést nagy titoktartással kezelték a gyerekek.



## AZ ÓVODA HÍREI

Meghitt hangulatban, közös kézműveskedéssel, játékkal, kuckós köszöntéssel ünnepeltük az édesanyákat.

Közben a nem feledkeztünk el a Föld, a víz, a madarak és fák napjáról sem.

A hátra lévő időben még jónéhány programunk lesz a gyerekek, családok örömeire.

Farsangi szponzoraink, akik nélkül nem lehetett volna

ilyen sikeres a program:

Sáfrán-Csenki Teréz, Petróczki Péter e.v., Földi László és neje, Lukács Noémi, Hani Gábor mesterfodrász, Csere Judit, Font Sándor, Pataji úti ABC, Főnix SE Foktő, Takácsné Egyed Éva fodrász, Bakai Károly Polgármester, Kamra,

Vidók Méhészet, Mészáros Anikó és párja, Markó Ferenc, Gazdabolt Kalocsa, Okvátovity Éva, Pannon Filharmonikusok Pécs, Czár Tiborné, Jonathermál Rt. – Kiskunmajsa, T-Flotta Kft. – Siófok, Kecskeméti Vadaskert Nonprofit Kft., Makk-egészség Reformszaküzlet – Kalocsa, La-Koma Bisztró – Kalocsa, Welnoy Kozmetika – Kalocsa, Lajvér Borház Kft. – Szálka, Csodák palotája – Budapest, Reneszánsz Élménybirtok – Bikal, Dolhau Kft. – Jakab László, Szigeti Farm – Vidók Családi Gazdaság, Petróczki Mónika – Kalocsa, Takács-Szabó Laura, Foktő Község Önkormányzata.

Minden segítőknek köszönjük a nagylelkű adományozást!

Külön köszönet minden kedves szülőnek, akik munkájukkal és adakozásukkal segítették a Farsangi Bál megvalósulását!

Bánki Zoltánné

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!  
\*\*\*\*\*

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN.  
TELEFONSZÁM: 06-78-678-130  
\*\*\*\*\*

Láncos emelő (Flaszucug), fűnyírók, zsiráf emelő, szőlődaráló, garázskapu tartóoszlopokkal, zárral (260 cm x 190 cm), seprűnyél esztergafej ELADÓ!!  
Érdeklődni lehet: 06-78/460-048  
\*\*\*\*\*

Jó állapotban lévő elektromos kerekesszéket kedvező áron VÁSÁROLNÉK!!  
06-70/2332-246  
\*\*\*\*\*

Jó állapotú palackos gáztűzhely, 1 db kerek kerti asztal 4 db székekkel ELADÓ!  
Érdeklődni lehet: 06-70/334-9387  
\*\*\*\*\*

2 db dagasztóteknő (+ lábbal együtt), 3 db különböző méretű zsírosbödön, 2 db műanyag kád (500 l-es és 300 l-es), nagy prés és kisebb prés ELADÓ! Érdeklődni lehet: Foktő, Kossuth Lajos utca 31.szám alatt, Pálfi-Bakonyiné  
\*\*\*\*\*

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m2-es telken ELADÓ!  
Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625  
\*\*\*\*\*

FOKTÓN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz és 0232/10 hrsz, szántó művelési ágú termőföld ELADÓ!  
Érdeklődni lehet: Tápai Imre 06-70/543-6207  
\*\*\*\*\*

## HIRDETÉS

Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ!  
Foktő, Szent J. u.36. Irányár: 16 millió Ft.  
(Vízügy háta mögött)  
Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028  
\*\*\*\*\*

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.  
Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129  
\*\*\*\*\*

Albérleti szoba kiadó! Használt műanyag hullámpalát keresek megvételre!!  
Tel.: 06-70/598-7370  
\*\*\*\*\*

Eladó uszódi 072/21 hrsz. alatti szántó a külterületen. 0,2151 m2 területű 7,29 AK .  
Irányár: 500.000 Ft  
Érdeklődni a 06-30/429-6095-ös telefonszámon lehet.  
\*\*\*\*\*

Foktő külterületén a 04/29 hrsz és 04/30 hrsz (Viterra Hungary Kft. közelében) 6000 m2 területű szántó ELADÓ!  
Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578  
\*\*\*\*\*

Mangalicaszőr, mogoróából, őrölt paprika, méz és alma ELADÓ az Aradi u. 5. szám alatt.  
Tel: 06-20/242-9139.  
\*\*\*\*\*

Kb. 1300 m2 építési telek ELADÓ Foktőn. Víz bekötve a telken, és pince is található!  
Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688  
\*\*\*\*\*

ELADÓ 14 db műanyag rekesz (Láda, kisebb-nagyobb), 1 db nagy gázpalack 22 kg-os, 2 db elektromos szivattyú 220 W-os. Érdeklődni lehet: Aradi u. 53.  
06-30/588-6047  
\*\*\*\*\*

Református temetőben kriptá ELADÓ! Ugyanitt kerekesszék, valamint HÁZ ELADÓ a Perczel Mór u. 4. szám alatt.  
\*\*\*\*\*

Román kályha ELADÓ! Érdeklődni lehet: Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt.  
\*\*\*\*\*

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom! A részletekért keressen bátran: 06-70/621-8261  
\*\*\*\*\*

Útban lévő apatin cserepét, kőszikláit ingyen elszállítom. Tel: 06-70/327-9100  
\*\*\*\*\*

Foktőn 115 m2-es családi ház ELADÓ!  
Tel: 06-20/451-2173  
\*\*\*\*\*

Olcson eladó!  
26-os és 28-as női kemping kerékpár, gereblye,  
600 db kisméretű puclótégla (70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserép, görkorcsolya 40-es lábra.  
Érdeklődni lehet: András Ferenc, Foktő, Ady 47., tel: 06-78/460-443  
\*\*\*\*

Cement alapú tetőcserép és kétfülű tetőcserép (hód farkú) INGYEN elvihető! Érdeklődni lehet: 06-20/940-7155

**HA ELADÓ INGATLANA VAN, KÉRJÜK, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!**



## ERDÉLYI UTAZÁS

Az önkormányzat 2024. szeptember 5-8. között kirándulást szervez Erdélybe. Az út részleteiről tájékoztatjuk a lakosságot a hírmondó következő számában. Mivel a helyek száma korlátozott, elsősorban azok

jelentkezését várjuk, akik előző években még nem vettek részt ilyen kiránduláson, de a fennmaradó helyekre bárki feliratkozhat.

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2024. áprilisban közölt hivatalos adatok alapján

Foktő	92 nSv/h	Dunaszentbenedek	83 nSv/h
Uszód	86 nSv/h	Géderlak	94 nSv/h
Paks	74 nSv/h	Kalocsa	87 nSv/h



## IMPRESSZUM

**Foktői Hírmondó** – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – **2024. májusi szám**

Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester

Tördelés: Zsigmond Enikő Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa

## FELHÍVÁS

Felhívjuk a szociális és vendégétkezők figyelmét, hogy az étkezés térítési díjat legkésőbb minden hónap 12-ig szíveskedjenek befizetni! Köszönjük!



Ingyenes kémény ellenőrzést és tisztítást telefonon kérhet, ha hívja a 1818-as telefonszámot – majd a 9-es és az 1-es nyomógomb.



**Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!**

**A polgármesteri hivatal tanácstermében**

**kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.**

Következő időpontok:

**2024. jún. 6., 20.**